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ATA: REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMAD

Realizada aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de 2024, nas dependências da Casa dos 

Conselhos, à Rua dos Metalúrgicos, 77, Centro, Cruzeiro/SP, às 9h. De acordo com a 

convocação de vinte e quatro de maio de 2024, foi realizada a reunião ordinária do Conselho 

Municipal de Políticas Sobre Drogas de Cruzeiro – COMAD, com os membros da Sociedade 

Civil, e representantes do Poder Executivo Municipal presentes conforme lista de assinaturas, 

que fazem parte integrante desta Ata. Os senhores(as) representantes da Sociedade Civil: 

MITRA DIOCESANA DE LORENA CNPJ: 45.220.415/0020-71, representada pelo Titular: 

Nelson Crispin da Silva e o Suplente: Marcelino Mancilha Vilela, COALIZÃO CRUZEIRO 

CNPJ: 43.877.805/0001-20, representada pela titular: Grazielle Guimarães Nascimento, 

CENTRO DE RECUPERAÇÃO SEMENTE MISSIONÁRIA DE CRUZEIRO – SEMIS CNPJ: 

16.913.798/0001-00, representada pelo titular: Agnaldo Ribeiro Luz e pelo suplente: Rogério 

Ferreira da Silva, Representantes do Governo Municipal: Secretaria Municipal de Assistência 

e Desenvolvimento Social (SEAS) representada pela Titular: Carina Ribeiro Franqueira, 

Secretaria Municipal de Educação pelo Suplente: Luiz Felipe Ramos Sacramento dos Santos. O 

presidente Agnaldo Ribeiro Luz iniciou a reunião com a assinatura da lista de presença, a 

primeira secretária, Grazielle Guimarães Nascimento realizou a leitura da ata da Reunião 

ordinária realizada em 29 de abril deste ano, que foi aprovada por unanimidade. Foi levantada 

pelo presidente Agnaldo Ribeiro Luz, a necessidade de voluntários para realizarem a vistoria no 

CENTRO DE RECUPERAÇÃO SEMENTE MISSIONÁRIA DE CRUZEIRO, o senhor Nelson 

Crispin da Silva, a senhora Grazielle Guimarães Nascimento e Carina Ribeiro Franqueira 

disseram que dependendo do dia e horário, poderiam viabilizar a visita. Foi sugerido pelas 

senhoras Grazielle Guimarães Nascimento e Carina Ribeiro Franqueira, que pudessem otimizar o 

tempo e realizar a vistoria da CASA DE RECUPERAÇÃO JEOVÁ RAFAH no mesmo dia. O 

presidente Agnaldo Ribeiro Luz iniciou a pauta consultando os presentes sobre a pesquisa à ser 

realizada, a titular da COALIZÃO CRUZEIRO, Grazielle Guimarães Nascimento informou que 

realizarão o diagnóstico em agosto, a titular da secretaria de assistência e desenvolvimento 
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social, Carina Ribeiro Franqueira reafirmou sobre o que já havia informado na reunião anterior 

sobre a necessidade de buscar dados nas secretarias municipais. O presidente mencionou sobre a 

comissão escolhida para organizar a semana de prevenção às drogas, a titular da COALIZÃO 

CRUZEIRO, Grazielle Guimarães Nascimento informou que já haviam uma reunião agendada 

para tratar do assunto. Sobre a reunião com a promotora que se mostrou preocupada com a 

comunidade irregular na cidade, foi citado entre os presentes a dificuldade com o poder público 

em relação ao protocolo de atendimento dos departamentos que recebem pessoas que possuem 

dependência ao uso de álcool e outras drogas. O senhor Nelson Crispin da Silva se dispôs a 

intermediar uma reunião com o prefeito para apresentar as demandas do conselho e firmar 

parceria. Até o momento da reunião, o presidente ainda não havia recebido informações sobre 

data, horário e local exatos da reunião descentralizada do CONED em São José dos Campos que 

será realizada na segunda quinzena de junho. Ficamos de aguardar a confirmação para decidir 

quem poderia participar representando o município. Finda a pauta, o presidente perguntou aos 

demais se havia algo para acrescentar, o titular da secretaria de educação Luiz Felipe Ramos 

Sacramento dos Santos mencionou o projeto Líder do amanhã que o município desenvolve 

através da secretaria estimulando os alunos a se planejarem para um futuro promissor.  Não 

havendo mais nada a tratar, às 10h40 deu por encerrada a reunião. Eu, Grazielle Guimarães 

Nascimento, primeira secretária, lavrei a presente Ata.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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Presidente 
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